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 اسهل عن بعد من تم التحميل
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 من خلال اللقاءات الحية: لمقرر إدارة الإنتاج نماذج أسئلة 

 مجموعة الموارد المستخدمة لإتمام العملية الإنتاجية هي: .1

 .المخرجات

 .العملية التحويلية

  المدخلات

 قد تكون مخرجات النظام الإنتاجي في شكل: .2

 مادي ملموس

 غير ملوس

 ملوس وغير ملموس

 شيء مما سبقلا

 النظام الإنتاجي في شكل:قد تكون مخرجات  .3

 .سلع

 .خدمات

 سلع أو خدمات

 كافة العمليات التي يتم بها تحويل توليفة المدخلات إلى مخرجات هي: .4

 العملية التحويلية.

 البيئة المحيطة.

 التغذية العكسية

 وجود البيئة المحيطة في النظام الإنتاجي يعني أن هذا النظام: .5

 مفتوح.

 مغلق.



2 

 مفتوح أو مغلق

 الإنتاج والعمليات هي مجموعة الأنشطة الإدارية اللازمة لـ:إدارة  .6

 تصميم العملية التحويلية

 العملية التحويلية تشغيل

 العملية التحويلية رقابة

 جميع ما سبق

 الوظائف الثلاث الرئيسية لوظيفة إدارة الإنتاج هي: .7

 التصميم.

 التشغيل.

 الرقابة.

 جميع ماسبق

المدخلات إلى مخرجات هي تعبير عن  والتكتيكية الخاصة باختيار الطريقة التي يتم فيها تحويل عة القرارات الإستراتيجيةو مجم .8
 وظيفة:

 الرقابة.

 التشغيل.

 التصميم

  الخطة الموضوعة واتخاذ الإجراءات التصحيحية اللازمة تعبير عن وظيفة: التأكد من أن التشغيل الفعلي يتم حسب .9

 الرقابة.

 التشغيل.

 التصميم

 لتي يندرج تحتها كافة عمليات التصنيع:النظم ا .10

 تخزينية.
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 مكانية.

 مادية ملموسة

 أنشطة تبادل السلع والخدمات: النظم التي تشتمل على .11

 .تخزينية

 .مكانية

 تبادلية

 تعد المدارس والجامعات من ضمن النظم: .12

 التبادلية.

 التحويل العضوي.

 التحويل النفسي

 تعتمد نظم إنتاج السلع بشكل رئيسي على: .13

 الأفراد

 المواد

 الأفراد والمواد

 تعتمد نظم إنتاج الخدمات  بشكل رئيسي على: .14

 الأفراد

 المواد

 الأفراد والمواد

 يتصف تقديم الخدمات: .15

 المركزية

 اللامركزية
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 المركزية واللامركزية

 عند تقديم الخدمة فإن الاتصال بين مقدم الخدمة ومتلقيها هو: .16

 مباشر

 غير مباشر

 غير واضح

 الذي يعكس درجة نجاح المنشأة:المصطلح  .17

 الإنتاج

  الإنتاجية

 الإنتاج والإنتاجية

 يشير مصطلح الإنتاج إلى: .18

 المدخلات.

 المخرجات.

 العلاقة بين المدخلات والمخرجات

 تعبر الإنتاجية عن علاقة بين: .19

 المدخلات والعملية التحويلية.

 المخرجات و المدخلات

 المدخلات والبيئة

 مستوى:تؤثر الإنتاجية على  .20

 المنشأة.

 الاقتصاد القومي.

 المنشأة والاقتصاد القومي.
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 تؤدي الإنتاجية المتميزة على مستوى المنشأة إلى: .21

 تخفيض معدل التضخم.

 ارتفاع مستوى المعيشة.

 ارتفاع التنمية الاقتصادية.

 لاشيء مما سبق

 تؤدي الإنتاجية المتميزة على مستوى المنشأة إلى: .22

 نتجة.تخفيض تكلفة الوحدة الم

 تحسين الوضع التنافسي.

 تحسين ربحية المنشأة.

 جميع ماسبق.

 تؤدي الإنتاجية المتميزة على مستوى المنشأة إلى: .23

 تخفيض تكلفة ربح الوحدة المنتجة.

 تخفيض ربحية المنشأة.

 تخفيض دخل العاملين.

 بخصوص العلاقة بين الإنتاجية والمؤشرات المالية: .24

 الأولى بديلة للثانية.

 الثانية بديلة للأولى.

 يكملا بعضهما البعض

 تتأثر المؤشرات المالية بمجموعة من العوامل: .25

 التي قد تخرج في أحيان كثيرة عن سلطة الإدارة.

 الخاضعة تماماً لسلطة الإدارة.
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 ضل الاعتماد على:فعند قياس الإنتاجية من الم .26

 .الكميات

 القيم.

 الكميات أو القيم

 عند قياس الإنتاجية:يقصد بثبات المقياس  .27

 ثبات مكونات البسط.

 ثبات مكونات المقام.

 ثبات مكونات البسط والمقام.

 يقصد بثبات المقياس عند قياس الإنتاجية: .28

 ثبات قيمة البسط.

 ثبات قيمة المقام.

 ثبات قيمة البسط والمقام.

 لا شيء مما سبق.

 يمكن القول أن مقياس الإنتاجية هو مقياس: .29

 دقيق 

 دقيق جداً 

 دقيق للغاية

 مقاييس الإنتاجية تكون: .30

 مركزية

 لامركزية

 مركزية ولامركزية
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 من ضمن  مستويات قياس الإنتاجية: .31

 القياس الكلي

 القياس الجزئي

 القياس الكلي والقياس الجزئي

 الإنتاجية الكلية تساوي .32

 العمل +  رأس المال  +  المواد  +  الخدمات  (÷  )  إجمالي المخرجات  

 العمل +  رأس المال  +  المواد  +  الخدمات  ()    ×إجمالي المخرجات  

 )  العمل +  رأس المال  +  المواد  +  الخدمات  (  +إجمالي المخرجات  

 % فإن:150% وللشركة ب 5إذا كان معدل نمو الإنتاجية للشركة أ  .33

 )أ( أفضل من )ب(

 )ب( أفضل من )أ(

 السابقةلا يمكن الحكم من البيانات 

 محاولة ربط التغير في الإنتاجية الكلية بالتغير في مؤشرات الإنتاجية الخاصة بالعناصر هو تعبير عن مفهوم لـ:  .34

 المقارنة 

 التشخيص.

 المدخلات.

 يفضل إقامة المشروع بجانب مصدر المادة الخام إذا كانت : .35

 نسبة المنتج النهائي للمادة الخام كبيرة

 .للمادة الخام صغيرةنسبة المنتج النهائي 

 نسبة المنتج النهائي للمادة الخام متساوية.

 إذا كانت : الأسواقيفضل إقامة المشروع بجانب  .36
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 .نسبة المنتج النهائي للمادة الخام كبيرة

 .نسبة المنتج النهائي للمادة الخام صغيرة

 نسبة المنتج النهائي للمادة الخام متساوية.

 :إذا كان المنتج النهائي يمثل نسبة ضئيلة في المادة الخام فيفضل إقامة المشروع  .37

         بالقرب من المادة الخام

 بالقرب من الأسواق

 :إذا كان المنتج النهائي يمثل نسبة كبيرة في المادة الخام فيفضل إقامة المشروع  .38

         بالقرب من المادة الخام

 بالقرب من الأسواق

 :حالات يفضل فيها إقامة موقع المشروع بالقرب من مصدر المادة الخام مثل هناك .39

                الصناعات الكيميائية.

 الصناعات الغذائية

 من ضمن العوامل المؤثرة على اختيار المشروع: .40

 العمالة. 

 مصادر الطاقة والمياه.

 التشجيع الحكومي:

 .جميع ماسبق

 للمستثمرين على إنشاء مشروعات صناعية أو خدمية في مناطق محدودة شكل:قد يأخذ التشجيع الحكومي  .41

 .إنشاء مناطق حرة في بعض أجزاء الدولة

 .الإعفاء الضريبي لعدة سنوات

 بيع الأراضي بأسعار مخفضة في بعض الأماكن.

 .جميع ما ذكر
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 عند نقطة التعادل فإن: .42

 صافي الربح موجب.

 صافي الربح سالب.

 .صفرصافي الربح 

 نقطة التعادل هي تلك النقطة التي تتعادل عندها الإيرادات الكلية مع: .43

 .التكاليف الكلية

 .التكاليف الثابتة

 .التكاليف المتغيرة الإجمالية

 .لا شيء مما سبق

 حجم الإنتاج الذي يقابل مستوى معين من الخسارة هو: .44

      م( –س ÷ ) الخسارة(  –ك الخسارة = ) ث 

  م( –س ÷ ) ك الربح = )ث + الربح ( 

الصناعة التي تعتمد على تحويل مجموعة من المواد إلى مجموعة مختلفة من المنتجات التي قد يتم استخدامها بشكل مباشر أو   .45
 كوسيط هي:

 الصناعة التحويلية.

 صناعة التجميعية.

 الصناعة التحليلية.

 أحد المنتجات بقصد تحليله إلى عدة منتجات هي:الصناعة التي تقوم بعمل فني أو تكنولوجي على  .46

 الصناعة التحويلية.

 صناعة التجميعية.

 الصناعة التحليلية.

 الصناعة التي تقوم على مجرد استخراج بعض المواد من المصادر الطبيعية بشكل يسمح باستخدامها في مراحل أخرى هي: .47
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 الصناعة التحويلية.

 صناعة التجميعية.

 الاستخراجية.الصناعة 

 ض أن يكون قرار الترتيب الداخلي:من المفتر  .48

 .تالي لقرار الإنشاء للمباني

 .سابق لقرار الإنشاء للمباني

 .متزامن لقرار الإنشاء للمباني

 زمن الدورة يساوي: .49

 زمن الدورة.÷ 1

 معدل الإنتاج.÷ 1

 كفاءة الخط.÷ 1

 من ضمن العوامل المؤثرة 

 : الوضع النسبي لإنتاجية المنشأة العملية التي تهدف إلى تحديد .50

         مقارنة قيم الإنتاجية.

         المقارنة الزمانية أو التاريخية.

 :يعد هذا النوع من المقارنات الأكثر شيوعاً  .51

         .مقارنة قيم الإنتاجية

         المقارنة الرمانية أو التاريخية.

 قد تكون مخرجات المنظمة في شكل: .52

 سلعة

 خدمة

 سلعة أو خدمة
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 لا شيء مما سبق

 تصنف المنظمات التي تقدم الخدمات الطبية والتعليمية كنظم إنتاج: .53

 تحويل نفسي

 تحويل عضوي

 تبادلية

 مكانية

ريال فإن 1200، كما بلغت القيمة الإجمالية للموارد المستخدمة 2009ريال عام  1500إذا كان إجمالي إنتاج الشركة  .54
 تساوي: 2009الشركة عام إنتاجية 

 0.73 -أ

1.25 

1.83 

 لا شيء مما سبق

لكل ريال مدخلات على  10، 8هي  2010و 2009إذا كانت الإنتاجية الكلية لإحدى شركات الغزل خلال عامي  .55
 يساوي: 2010التوالي فإن معل نمو الإنتاجية خلال عام 

 %25موجب 

 %20سالب 

 %25سالب 

 لا شيء مما سبق

ريال،  50ريال، التكاليف المتغيرة  200.000لمت البيانات التالية : التكاليف الثابتة لإحدى العمليات الصناعيةإذا ع .56
 ريال، فإن نقطة التعادل بالوحدات: 100وسعر بيع الوحدة من المنتج 

 وحدة 3000

 وحدة 4000

 وحدة 5000
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 لا شيء مما سبق

 نسبة الوقت العاطل في الدورة: .57

 كفاءة خط الإنتاج% ÷ 100

 % + كفاءة خط الإنتاج100

 كفاءة خط الإنتاج% × 100

 كفاءة خط الإنتاج  -% 100

 :28نماذج للأسئلة على المحاضرة رقم 

فإن متوسط الوقت المنقضي  4وكان عدد الأوامر يساوي   134إذا كان مجموع وقت الانتهاء لعدد من الأوامر يساوي   .58
 في الورشة هو:

25 

30 

33.5 

35.5 

 وقت انتهاء الأمر =  .59

 وقت إنتاج الأمر + وقت انتهاء الأمر السابق له.

 وقت انتهاء الأمر السابق له.× وقت إنتاج الأمر 

 وقت انتهاء الأمر السابق له.÷ وقت إنتاج الأمر 

 هو: تأخيرفإن متوسط وقت ال 4وكان عدد الأوامر يساوي  55إذا كان مجموع وقت التأخير لعدد من الأوامر يساوي   .60

15.5 

10 

13.75 

16 

 :29نماذج للأسئلة على المحاضرة رقم  
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 ممكن يعطيك جدول من ثلاث أوامر ويطلب ترتيب الأوامر حسب قاعدة جونسون.. 

 ظري كالتالي:وممكن تكون الأسئلة ن

 إذا كان أقل وقت تشغيل على المركزين على المركز الأول يوضع الأمر المقابل له:  .61

 الترتيب.أقصى يمين 

 أقصى يسار الترتيب.

 إذا كان أقل وقت تشغيل على المركزين على المركز الثاني يوضع الأمر المقابل له:  .62

 أقصى يمين الترتيب.

 أقصى يسار الترتيب.

  

 

 

 : 30نماذج للأسئلة على المحاضرة رقم 

يتطابق مع المواصفات والخصائص الأساسية مجموعة الخطوات المحددة مسبقاً التي تهدف إلى التأكد من أن الإنتاج المحقق   .63
 الموضوعة للمنتج هي تعبير عن مفهوم:

 الرقابة على الجودة.

 الرقابة على الخدمة.

 الرقابة على السلعة.

 وظيفة الرقابة على الجودة تختص بـ :  .64

 نتاج مستوى جودة مرتفع.إ

 التأكد من المطابقة للمواصفات.

 تحقيق أعلى معدلات مبيعات.

 ا سبق.لاشيء مم
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 بوجود نظام الرقابة على الجودة:  .65

 تتأكد تماماً من عدم وصول وحدات معيبة إلى المستهلك.

 ليس هناك ضمان لعدم وصول وحدات معيبة إلى المستهلك.

 تهتم الرقابة على الجودة بالرقابة على: .66

 جودة المنتج النهائي.

 جودة المدخلات.

 جودة العملية التشغيلية.

 جميع ما سبق.

  

 قام بجمعها وتنسيقها..

 أخوكم

 ـــــآلــــــــــــــــخيــــ

 


